

汾西矿业

FENXI KUANGYE

中共汾西矿业(集团)有限责任公司委员会主办

2020年8月7日 星期五 第3878期

山西省连续性内部资料准印证 第B155号

网址:www.sxjmfxy.com (内部资料 免费交流)



集团公司迅速贯彻山西焦煤加强汛期安全工作紧急会议精神

汾西矿业讯 8月6日,山西焦煤紧急召开加强汛期安全工作视频会议后,集团公司迅速贯彻会议精神,要求各级领导干部要充分认识到当前防汛工作的极端重要性,牢固树立“安全第一、生产第二”的理念,加强应急处置和值班值守工作,在确保安全的前提下有序组织生产,加大矿井和地面地质灾害的隐患排查力度,确保集团公司汛期安全生产。集团公司党委书记、董事长杨建华主持会议并提出要求,党委副书记、副董事长、总经理范新民及在家的集团公

司领导、机关相关部门和介休地区部分单位负责人在主会场参加会议,各单位通过视频收听收看会议。

杨建华指出,近期,我省境内多地发生大风、雷暴等极端天气,集团公司范围内许多矿井都是黄土层地质条件,极易引发各类灾害。各级领导干部要充分认识到当前防汛工作的极端重要性,各单位要深刻吸取晋城坡底煤矿山体滑坡事故教训,立即开展全方位、不留死角的隐患排查。无论是矿井单位,还是地面单位,都要结合平时掌握的情况,加大矿井周边地质灾害、小窑破坏、废弃井筒、矸石山、危房等地的排查,安排专人对供电设施、避雷装置、塌陷地面、排水系统、高空作业、边坡治理、基坑作业等地的安全设施进行排查,遇到特殊情况立即撤人,确保不发生人身事故和重大财产损失。

杨建华强调,各单位要牢固树立“安全第一、生产第二”的理念,在确保安全的前提下有序组织生产,坚决反对突击生产、超能力高强度生产和延时延点生产。对于安全没有保证、风险系数大的工作,要立即停止作业,进行整顿;要严厉打击“三违”,特别是在搬家倒面和特殊地点作业过程中,必须要有“六大员”之一在场。特殊时期,各单位主要领导要坚守岗位,加强应急处置和值班、值守工作,确保集团公司汛期的安全生产。

范新民在讲话中指出,当前正处于主汛期,降雨时间长、强度大,地质灾害防治形势非常严峻,各单位特别是地势较低的矿井单位,要严防洪水倒灌和山体滑坡等地质灾害的发生,切实做好监测防范工作,对危险区域要划定界限,树立警示牌,布置警戒区域,增派警戒人员,确保人民群众生命财产安全。

会议还就汛期期间,加强地面施工安全、道路运输安全、职工家属区防洪防涝等方面的工作进行了安排部署。

(廉政 刘晓璐)

集团公司参加山西焦煤加强汛期安全紧急工作视频会议



汾西矿业讯 8月6日,山西焦煤紧急召开加强汛期安全工作视频会议,传达学习贯彻习近平总书记和李克强总理关于防汛减灾工作重要指示批示精神,通报晋城坡底煤矿“8·5”山体滑坡事故情况、近期天气及气象预警情况,对汛期安全工作进行再部署、再强调。山西焦煤党委副书记、副董事长、总经理陈旭忠出席会议并提出要求。山西焦煤党委专职副书记、副董事长马步才主持会议并作具体安排。山西焦煤领导李堂锁、杨清民、侯水云参加会议。集团公司党委书记、董事长杨建华,党委副书记、副

董事长、总经理范新民及在家的领导班子成员、机关相关部门和介休地区部分单位负责人在汾西分会场参加会议,各单位通过视频收听收看会议。

会议指出,连日来,全省降雨明显增多,山西焦煤防汛形势日趋严峻。各级各部门要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻习近平总书记和李克强总理重要指示批示精神,坚持生命至上、安全第一,强化安全发展理念,增强底线思维,进一步压实安全生产责任,抓细抓实安全生产专项整治和日常安全生产管理。

会议强调,各级机关既是抓落实“第一公里的安排者”,也是抓落实“最后一公里的执行者”,在工作安排上,要增强敏感时期的工作预见性,对突发事件要迅速启动工作预案;在措施执行上,要坚决贯彻上级各项决策部署,切实把各项措施执行落实到位。各单位各部门要第一时间组织召开专题会议,周密部署“雨季三防”工作,切实做到心中有数、措施有力、落实到位;要扎实开展“雨季三防”专项检查,结合各单位工作实际,制订专项检查方案,明确隐患排查重点,做到不留盲区、不留死角;对检查过程中发现的不放心区域、不放心地点,要果断采取应对措施,坚决守护人民群众生命财产安全;要强化协同联动,保持信息通畅,及时掌握“雨季三防”工作情况,确保防汛工作万无一失。

会议还就汛期安全工作作出具体安排:一是充分认识做好当前防汛工作的极端重要性,牢固树立防汛意识和超前预防意识,立足于防大汛、抗大灾,早谋划、早准备。二是全面开展汛期安全隐患排查,对查出的隐患要制定措施、责任到人,立即整改。三是建立雨季巡视制度,加强汛期安全巡查,强化长周期中雨和大(暴)雨前、雨中和雨后巡检,安排专人对重点部位进行巡视检查。四是做好汛情安全应急工作,建立具有可操作性的紧急撤人制度,明确启动标准、指挥部门、联络人员、撤人程序和撤退路线等。做好“雨季三防”物资、设备、材料储备。

汾西矿业讯 8月5日,集团公司党委副书记、副董事长、总经理范新民,副总经理郝峻青,总工程师王永文同前来我公司的山煤国际党委副书记、总经理,煤业分公司党委书记、总经理梁建光一行举行座谈,双方就集团公司托管山煤国际鑫顺煤业的相关事宜进行了对接交流。

范新民指出,根据焦煤集团的安排,我公司对山煤国际鑫顺煤业进行托管。双方前期本着高度重视、积极推进的原则,开展了大量准备工作。范新民要求,山煤国际鑫顺煤业矿井托管工作时间紧、任务重、工作量大,集团公司和山煤国际要及时沟通,协同配合,尽快签订框架协议,托管过程中,各业务部门要加强监督管理,实行一对一无缝对接。集团公司各相关部门要迅速行动,积极了解鑫顺煤业有关情况,严格落实工作安排;

各专业工作组要尽快进入工作状态,根据基建期、过渡期、托管期各个时期的工作安排,确保托管工作顺利推进。

梁建光表示要全力以赴,高标准、严要求,努力完成今年年底矿井联合试运转前各项工作任务,为下一步托管对接工作的顺利进行打好基础。

郝峻青、王永文分别在讲话中表示,要认真细致地做好矿井队伍的摸排与建设,规范工程队伍的招投标等方面的工作,做实做细托管对接的前期工作,确保矿井年底联合试运转的顺利进行。

座谈会上,山煤国际鑫顺煤业简要汇报了矿井整体在建情况,以及下一步托管对接的工作情况。双方还就托管对接工作中需要解决的相关问题进行交流与探讨。

(贾卫民 宋辉)

范新民到瑞泰公司正中煤业现场办公

汾西矿业讯 8月4日,集团公司党委副书记、副董事长、总经理范新民到瑞泰公司正中煤业现场办公。

范新民一行深入正中煤业井下工作面,实地查看井下安全保障设施、汛期防汛措施和安全生产标准化情况。在听取了开采情况、生产组织、队伍建设

等方面的介绍后,范新民指出,正中煤业要落实好安全生产主体责任,在紧绷安全生产弦不放松的同时,下大力气挖掘自身潜力,在经营管理上下功夫,加快信息化建设和精益化管理步伐,全力提高经营效益,确保矿井安全高效发展。

(郝晋凯 石兴辉)

集团公司精神文明创建工作受表彰

汾西矿业讯 近日,山西省精神文明建设指导委员会对2018—2019年度山西省精神文明创建先进典型进行表彰。我公司设备修造厂、双柳煤矿、洗煤厂等3个单位被评为“2018—2019年度山西省文明单位标兵”;南关煤业、发电厂、山焦化工、员工学校等4个单位被评为“2018—2019年度山西省文明单位”;生活服务公司设备修造厂社区被评为“2018—2019年度山西省文明社区”。

近年来,集团公司高度重视文明单位创建活动,并以此为抓手,大力培育和践行社会主义核心价值观,深入推进社会主义精神文明建设,企业的文明程度和职工群众的文明素质有了进一步提升,为汾西矿业实现“63661”中长期发展规划,建设全国最大的高效清洁炼焦煤生产基地提供了强有力的思想保证、精神动力、道德滋养和文化支撑。

(侯永星)

集团公司召开托管山煤国际鑫顺煤业工作座谈会